Puudumisteade hooldajale

Hea hooldaja

Vantaa linna „Kool kõigile – Kohalkäimise toetamise ja puudumistega tegelemise malli“  kohaselt saadame teate neile hooldajatele, kelle lapse puudumiste arv ületab jälgimispiiri. Teade saadetakse ka põhikooli kolmanda astme (7.–9. klassi) õpilastele, keda see puudutab.
Õpilasel N.N. on X/X seisuga kogunenud puudumisi kokku _ tundi, millest põhjusega puudumisi on _ tundi, põhjuseta puudumisi _ tundi ja klaaritud põhjuseta puudumisi _ tundi. (DigiOne pilootkoolide puhul tehke siia DigiOne’ile vastavad märked)
Varajane puudumistega tegelemine aitab ennetada pikemaajalisi puudumisi ja nendega kaasnevaid õpiprobleeme. Probleeme õppeedukuses võivad õpilasel põhjustada ka põhjusega puudumised haiguse ja puhkuse tõttu. Puudumistele ja nende põhjustele on hea pöörata tähelepanu selleks, et õpilane saaks vajalikku tuge.
Klassiõpetaja/-juhataja jälgib õpilaste puudumisi ja võtab hooldajaga kooli kava kohaselt ühendust. Kui lapse puudumised valmistavad muret, oleks hea võtta kooliga ühendust. Kui vajate hooldajana lapse puudumiste korral tuge, võite võtta ühendust ka õpilasabi töötajatega. Puudumiste väljaselgitamisel otsime ühiseid lahendusi õpilase kooliskäimise toetamiseks.
Allpool on kooli kontaktandmed:
klassijuhataja, laiapõhjaline eripedagoog, õppenõustaja, kuraator, direktor jne.





